投稿邮箱:xywbnews@126.com

商城县23名志愿者同一天加入中华骨髓库

他们,为生命点亮希望

本报讯 (曹良刚 洪晓 燕)受阴雨天气影响,商城 县第73届"世界红十字会 日"纪念活动延期一天,于5 月9日在该县县政府广场 举行。

"我和家人商量决定加入市量决定加入中华骨髓库,他们都很是有人的,他们都我不可。"刚刚从是来了。"刚刚从是来来的李善说,"我和里大的胳膊做笑着说,"我和自到是学知识都上一份造血干细,所以对此的一个有多么重要,所献一份为量。"

李巍和丈夫谢辉都是 80后的学医人员,看到商城 县红十字会发出的倡议书 后,就立即决定参加捐献活 动。为了让家里的老人放 心,支持自己的举动,他们 还专门给老人上了一堂专业的动员课,征得双方父母同意后,夫妻俩一大早就来到了这里。

"今天能有幸成为一名 造血干细胞捐献志愿者,我 感到非常高兴,如果有有 天,配型成功,能给患者者 来生的希望的时候那就更 高兴了。"谢辉拿着中国造 血干细胞管理中心颁发的 荣誉证书微笑着说。

上午9时30分,笔者在现场还遇见了从40多公里外的长竹园乡赶来捐献干细胞的志愿者潘婷、潘慧和潘伊,她们是三姐妹。

"在我的感召下,妹妹潘慧和堂妹潘伊都来了,为了生命的延续,做点贡献是很有意义的事情。"潘婷微笑着说。

"今天的造血干细胞捐献志愿者,只需要抽取 6--8 献志愿者,只需要抽取 6--8 毫升检测血样,经 HLA 分型 检验后,资料录入中华骨髓库,初配成功后才能进入底,对武功后才能进入下。这次志愿说就对我们普通人来说起秦献爱心的一小步,对患者来说却是重生的巨大常多望。"商城县红十字会常到会长李顺芳介绍说。

"我们发出造血干细胞 捐献志愿者招募计划后,电 话咨询和现场采集血样的 人很多,不到上午 10 时,市 里给的 23 个荣誉证书编码 就用完了,截至下午 3 时,除 23 名造血干细胞捐献志 愿者外,还有 30 余名义务 献血者。"李顺芳介绍说。

"红十字会在经济社会 发展过程中发挥着情况 有的作用,今年疫情情累势的作用,今年疫情情累势 间,商城县红十字合防,的人。 为615万余元,物质们参大。 250余万。今后,我质们奉献, 504分,为红十字精神,围绕经场, 服务大局,助力商城现场, 城县县政府有关负责,如 是快速发展。"活动现责人 城县县政府有关负责。



黄手环 防走失



5月9日,市公益志愿者协会的志愿者在平桥区平安小区和浉河区三五八社区开展"黄手环无走失,用爱陪伴"主题宣传活动,把黄手环公益产品免放发放给社区老人。 本报记者 马依钒 摄

浓情五月 感恩母爱

中心城区多个街道举行母亲节敬老 孝亲主题活动



本报讯(记者 李 倩)今年 5 月 10 日是母亲节,为感恩母亲,连日来,我市中心城区多个街道社区开展了丰富多彩的感恩母亲节主题活动。

8日下午,浉河区五里墩街道八一社区开展"花香祝福,感恩有您"主题花艺活动,共邀请了辖区10名女性参加了此次活动。活动中,社区志愿者为居民们精心准备了插花的工具及鲜花。志愿者讲解插花技巧与专业知识,并现场教各位女士如何将一朵朵鲜花通过适当的修剪和装饰,组成一个美丽的花盒。

"奶奶,祝您母亲节快乐,要健康长寿呀。"活动结束后,社区儿童爱心志愿者将制作好的花盒送给辖区的"空巢妈妈",祝她们母亲节快乐,也表达了社区对空巢老人浓浓的关心。

9日下午3时,五星街道河南路社区组织开展"情暖母亲,用'馨'相伴"主题亲子活动,让社区孩子们用不同的形式表达对妈妈的爱。活动中,孩子们与妈妈一起制作手工,将纸巾扎起来做成康乃馨的样子,再用彩色的画笔进行点缀,并将自己的作品送给妈妈,表达深深的爱意。

10 日上午,湖东街道京深 社区开展"花点时间 爱在当 夏"母亲节主题插花活动。活动

"其实并不是只有在母亲 节这天才要去关心母亲,365 天里,每一天都是母亲节,母亲 对孩子的关心是不放假的。"9 日,张李湾社区支部书记韩七 虹在社区开展的"温馨母亲节、爱心献母亲"感恩母亲节活动 中说道。活动中,志愿者向社区 阿姨们送上美丽的康乃馨、祝 福语和大大的拥抱。同时,辖区 蛋糕房为阿姨们送上了精心累 作的爱心蛋糕。阿姨们脸上了 性的爱心蛋糕。阿姨们脸上露 出欣慰的笑容,整个活动沉 在共祝母亲快乐的氛围中。

各个社区通过主题一样的 母亲节活动,既弘扬了孝母感 恩的传统美德,教育引导居民 学会感恩,也营造了和谐文明 的社区人文环境。

声明

- ●兹有商城县红房子西饼屋赤城路店营业执照副本(证号:411524681083635),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有光山县泰昌劳务人力资源服务有限公司人力资源服务许可证正、副本(编号:41152201010号),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市上森珍珠岩新型材料有限公司行政公章 壹枚(编号:4115010071828),因不慎丢失,特声明作废。